

# 迪士尼真人电影《花木兰》开机,刘亦菲、巩俐、李连杰参演 花木兰回归,仙气没了、土味重了……



## 业界大咖汇集郑州 助力河南电视剧创作

本报讯(记者 苏瑜)“2018年河南省繁荣电视剧创作与审查管理培训会议”近日在郑州召开。冯小宁、吴毅、翟小乐等全国知名电视剧业界大咖前来授课,来自省广播电视台和影视制作集团的业务骨干,由宣传文化战线、高校、影视协会、评论学会等省内名家教授组成的电视剧审查专家,来自民族、军史、党史等相关单位的电视剧特约审查专家及来自全省电视剧和电视动画制作企业负责人等共计150余人参加培训。

此次培训班由河南省新闻出版广电局主办,邀请到业内实战经验丰富的各路大咖:《红河谷》《黄河绝恋》《紫日》《嘎达梅林》的导演冯小宁,《士兵突击》《我的团长我的团》《王大花的革命生涯》《美好生活》的制片人吴毅,《利刃出击》《一路格桑花》《刀锋》《热带风暴》的编剧翟小乐。他们通过案例分析,围绕电视剧选题策划及创作、编导技巧、项目运作及制作等内容深入浅出地授课。他们生动感人的分享,令参训人员受益匪浅。

会上还通过现场交流互动的形式,直接问计于全国一流编剧、导演、制片人等,专家现场为大家解疑释惑。最后的座谈会上,来自电视剧和电视动画的制作、发行、后期等不同专长的负责人围绕“争做出彩中原人”,结合各自工作实际畅所欲言,为推动我省电视剧创作生产再上新台阶积极建言献策。

培训会上还对2015-2017年度电视剧、电视动画制作行业13家先进单位和25部优秀作品进行了表彰。此外,重点项目承担单位还共同发起、联合成立了“河南省电视剧行业联盟”,有志之士可踊跃参加。

14日凌晨,迪士尼真人电影《花木兰》宣布开机。该片由妮基·卡罗执导,刘亦菲、甄子丹、巩俐、李连杰领衔主演,定档于2020年3月27日在北美上映。木兰从军这一题材曾在国内外多次被翻拍为电影、电视剧,而花木兰作为迪士尼的首位“中国公主”,在国内外观众心中都有着特殊的地位。对于本次的影片,网友们也是十分期待。

## 大牌阵容 刘亦菲安佑森“配对” 李连杰巩俐等人助阵

该剧的演员阵容强大,但多为华裔演员。其中饰演花木兰的刘亦菲、饰演皇帝的李连杰、饰演大反派女巫的巩俐以及饰演木兰导师Tung的甄子丹均为我国“本土”演员。最新宣布加盟出演的还有郑佩佩。她曾在《仙剑奇侠传》中与刘亦菲合作,饰演刘亦菲的姥姥。另外,越南籍华裔女演员Xana Tang在剧中饰演木兰的姐姐。

此外,花木兰最重要的盟友和最终的爱人陈洪辉由来自新西兰的华裔演员安佑森饰演,他曾经在《卧虎藏龙:青冥宝剑》中有着出色的表现。安佑森1992年出生于中国,后随家人移民新西兰,身高182

厘米,精通武术空手道和自由搏击。

由于真人版《花木兰》当中有不少动作场面,又找了李连杰和甄子丹两位功夫巨星压阵,因此对挑大梁的男主角要求就更高。本次选择由安佑森出演陈洪辉,也是经过了一番考量。

不同于20年前迪士尼动画电影《花木兰》当中“李翔将军”那个角色,安佑森在《花木兰》这部电影中扮演的是一个新兵,通过与木兰并肩作战共同成长,也因为战争的考验而收获了真爱。

据悉,电影目前正在新西兰拍摄,将于2020年3月27日在北美上映。

## 多次翻拍 20年前拍成动画电影 历时2年换3亿美元票房

记者梳理发现,花木兰这一题材被翻拍过多次。早在1998年,袁咏仪就曾在电视剧《花木兰》中“代父从军”,作为一部具有浓烈浪漫主义色彩的爱情轻喜剧,在当时收获了不少粉丝。

同在1998年于美国上映的是迪士尼出品的电脑动画电影《花木兰》,耗资1亿美元、历时2年,集聚700多名艺术家的心血才得以完成的这部电影,是迪士尼首次采用中国元素为电影的题材,在全球票房高达3亿美元,而且主要是欧美市场贡献的。2004年,迪士尼续拍了《花木兰2》,但其评价却远不如第一部。

到2009年,由赵薇、陈坤等人主演的真人电影《花木兰》在国内上映。该片在豆瓣评分为6.2分,不及此前迪士尼动画版的7.6分。有影评人表示,这是一部对大部分普通观众来说没有任何惊喜的电影,虽然有赵薇、陈坤这样的明星压阵,但本片还是难以掩盖平庸的气质。蔡卫卫

## 造型出炉 仙女姐姐演绎女汉子 中外网友反应不一

花木兰作为迪士尼唯一的一个中国公主,一直饱受网友的关注。

目前,主演刘亦菲的首个造型也已出炉。这个替父从军的“女汉子”形象被“仙女姐姐”刘亦菲演绎得恰到好处。身着红衣手持利剑,魅而不娇、毅而不刚,最后再配上刘亦菲坚定而自信的神态,充满了洒脱的东方味道。仔细观察可以看到,剑的末尾刻着“忠勇真”三个字,衣服上也有着

精致的绣纹。刘亦菲的造型谈不上惊艳,但绝对耐看,很符合影片的人物设定。

然而,不少外国网友在看到这张定装照之后纷纷表示,没有木须(小龙)、李翔,这根本就不是花木兰。这是由于在外国人的印象中,花木兰的人物形象就是与小龙木须紧密结合在了一起。此次电影不仅去掉了小龙的角色,更是将刻画的重点放在了保家卫国上,而非走感情路线。

## 新疆的“五行”

□郑州外国语新枫杨学校高三(32)班 张祁添

最近,我们全家人到定居于新疆的姑姑家探亲,一路欢歌,满眼风景,高兴之余我想写篇游记,看了八卦城——伊犁州特克斯,感觉灵感顿时来了。

特克斯是一座风水八卦城:呈放射状圆形,街道布局如神奇迷宫般,路路相通、街街相连,马路上没有一盏红绿灯,却不会交通堵塞。这让我想起了导游的一句解说词“金木水火土,新疆样样有”。

**金** 从喀纳斯景区回来路过的山谷里,一路可以看到闪亮着“金光”的山。这就是以盛产黄金闻名于世的阿尔泰山。

新疆民间传言“阿勒泰七十二条沟,沟沟都有黄金”。游客要是够幸运的话,自己在山上走着走着,就有可能被一块黄金绊倒。这样一说,我们都想下车步行,想象着自己也能走个“狗屎运”,捡块“狗头金”。

**木** 新疆的树木种类很多,胡杨是人们拍照和议论最多的话题,但此次新疆之行受线路安排的局限,我看见最多的是白杨树,印象特别深刻的是葡萄树。

白杨树是西北最普通的一种树,大路边,戈壁滩,田埂旁,都有它不枝不蔓、高大挺拔的身影。吐鲁番广泛种植葡萄树,沟内葡萄园连成一片,到处郁郁葱葱,一幢幢粉墙明窗的农舍掩映在浓郁的林荫之中,一座座晾制葡萄干的“荫房”点缀其间,别具特色。

**水** 说到新疆,人们往往会想到无际的戈壁、峻峭的山脉和悠久的遗迹等,然而通过旅行,我见证了新疆独有的河湖之美。

喀纳斯湖位于新疆最北端,是早年因地震造成的堰塞湖体经岁月沧桑演变形成。喀纳斯湖呈带状,湖水蓝中带绿,绿中泛青,空旷静谧,奇特美丽,湖的周边是一

簇簇色调不一的针叶和阔叶林带。站在湖边,四周群山巍峨,幽林碧草,眼前水面坦荡,幽深宽广,天与湖与水,上下碧蓝,简直是一幅山水相连的风光图。

沿小路攀上观景台,额尔齐斯河尽收眼底,磅礴的水势飞流冲腾,追逐奔涌顺山势而下,直至宽阔的河谷,变得舒缓平和甚至缠绵柔和。伊犁河由特克斯河、巩乃斯河、喀什河三大支流汇聚而成,是新疆流量最大的内陆河。站在伊犁河大桥凭栏眺望,山光水色尽收眼底,奔腾不息的伊犁河像一幅绵延的历史画卷。

**火** 小时候最爱看的小说《西游记》中有火焰山这一章节,当时还以为是虚构的。通过度娘得知,上帝把吐鲁番造就为一个低于海平面154米的盆地,茫茫戈壁,最高气温达到49.6℃,地表温度高达82.3℃,人们管吐鲁番叫“火洲”,还真名副其实。

就在这个“大火盆”中央,东西走向还横亘着一座火焰山。火焰山山长100多公里,是我国最热的地方。当天天气晴朗,午后时刻我们行走在烈日的火焰山下,个个

都汗水流得哗哗的,浑身真有点被烧烤的感觉。游览了电视剧《西游记》的取景地,我们看到了沙窝烤蛋的标识后亲自试验了一把,果真烤熟了鸡蛋。童山秃岭,气流炽热,这也就是火焰山寸草不生、飞鸟匿踪的自然原因吧。

**土** 听导游介绍,“新疆”的“疆”字左边的“弓”字代表5600多公里漫长的边境线,左边的“土”字代表新疆有166万平方公里的国土,右边的3横代表阿尔泰山、天山和昆仑山3座山,右边的两个“田”代表塔里木盆地和准噶尔盆地。由此可见,新疆是我国国土面积最大的省份。

新疆是发展农业的沃土,我的姑姑家就有垦荒地近百亩,每年种植棉花和玉米。薰衣草在伊犁境内种植面积非常广,从塞里木湖到伊宁的一路上,都会不断看到薰衣草农场。伊犁的薰衣草与普罗旺斯和北海道的薰衣草花期不同,这两个地方的薰衣草花期一年只开一季,而伊犁河谷却是世界上唯一一个可以使薰衣草开两季的地方。